



ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO E PLANEJAMENTO  
NÚCLEO DE LICITAÇÃO, CONTRATOS, SUPRIMENTOS E LOGÍSTICA

**ERRATA DE LICITAÇÃO**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2017**

A Secretaria de Estado de Gestão e Planejamento – SEGPLAN, por intermédio de sua Pregoeira e Equipe de Apoio designados pela Portaria nº 162/2017, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2017, tipo Menor Preço Global, relativo ao Processo nº: **201700005010714**, contendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório:

- Na descrição do objeto:

Onde se lê: “Aquisição de kits contendo camisetas, squeezes e mochilas com logomarcas silkadas”

Leia-se: “Aquisição de kits contendo camisetas, squeezes e mochilas com logomarcas”

- Na planilha de quantitativo e Custo – item 03 do Termo de Referência

Onde se lê: “CAMISETA – Malha 67% poliéster e 33% viscose, com logomarcas silkadas”

Leia-se: “CAMISETA – Malha 67% poliéster e 33% viscose, com sublimação das logomarcas”

Onde se lê: “SQUEEZE – 500ML com logomarcas silkadas”

Leia-se: “SQUEEZE – 500ML personalizada com logomarcas”

Onde se lê: “MOCHILA DE NYLON com logomarcas silkadas”

Leia-se “MOCHILA DE NYLON com sublimação das logomarcas”

- Na Especificação Técnica do Objeto - item 04 do Termo de Referência

Onde se lê: “CAMISETA cor branca, malha fio 30, manga curta, gola redonda, com logomarcas silkadas”

Leia-se: “CAMISETA cor branca, malha fio 30, manga curta, gola redonda,



**ESTADO DE GOIÁS**  
**SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO E PLANEJAMENTO**  
**NÚCLEO DE LICITAÇÃO, CONTRATOS, SUPRIMENTOS E LOGÍSTICA**

com sublimação das logomarcas”

Onde se lê: “SQUEEZE – 500ML com logomarcas silkadas”

Leia-se: “SQUEEZE – 500ML personalizada com logomarcas”

Onde se lê: “MOCHILA cor branca, confeccionada em nylon, tamanho 31 x 40, modelo saco, com fechamento em cordão sem bolso, com logomarcas silkadas”

Leia-se: “MOCHILA cor branca, confeccionada em nylon, tamanho 31 x 40, modelo saco, com fechamento em cordão sem bolso, com sublimação das logomarcas”

Tendo em vista que a alteração supracitada interfere na elaboração da proposta, fica definida nova data de realização do Pregão, para o dia 16/10/2017, em sessão pública eletrônica, a partir das 08:30 horas (horário de Brasília-DF), através do site [www.comprasnet.go.gov.br](http://www.comprasnet.go.gov.br).

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço abaixo ou através dos “sites” [www.comprasnet.go.gov.br](http://www.comprasnet.go.gov.br) e [www.segplan.go.gov.br](http://www.segplan.go.gov.br).

**Lise Rodrigues Silveira Maeda**  
Pregoeira